
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte seis de outubro do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se  a  Trigésima  Sexta  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima
Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo
Presidente Vereador Antônio Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com
as presenças dos Vereadores: Antônio Clésio Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott,
Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Fernando João Ancelmo, Luís Antônio Dutra,
Luiz Cláudio  Carvalho de  Souza,  Michela da Silva  Freitas,  Renato Carlos  de Figueiredo,
Valdir  Rodrigues  e  Thiago  Machado  e  com  a  ausência  justificada  (atestado  médico)  do
Vereador  Anderson  Teixeira  e  sob  a  proteção  de  Deus,  solicitou  ao  Primeiro  Secretário,
Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 35ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão
Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte. Pela
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador Humberto
Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 35ª
Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas:
Projetos de Leis nº 5.271/2020 e 5.272/2020 de origem do Executivo Municipal, Projeto de
Lei Complementar nº 0493/2020 de origem do Executivo Municipal, Resposta da Secretaria
de Obras à Indicação nº 75/2020 de autoria do Vereador Elísio Sgrott, Aviso de Audiência
Pública nº 06/2020, Indicação nº 97/2020 de autoria do Vereador Elísio Sgrott, Indicação nº
98/2020 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indicação nº 99/2020 de autoria
do Vereador Eduardo Faustina da Rosa, Requerimento nº 20/2020 de autoria da Vereadora
Michela  da  Silva  Freitas  e  Pedido  de  Inclusão  na  Ordem  do  Dia  do  Projeto  de  Lei  nº
5.271/2020 assinado por todos os  Vereadores.  Após,  não havendo inscritos para o uso do
Grande Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, onde solicitou ao Secretário
a leitura do Ato da Presidência nº 59/20. Pela ordem, o Presidente colocou em deliberação o
Pedido de Inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 5.271/2020, sendo o o mesmo
aprovado, por unanimidade. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do  Projeto de Lei nº
5.271/2020 que dispõe sobre alteração da LDO 2020 e abertura de Crédito Adicional Especial
para  o  Fundo  Municipal  de  Cultura  de  Imbituba  e  dá  outras  providências.  O  Presidente
consultou as Comissões que se manifestaram pela dispensa dos Pareceres das Comissões. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade. A
seguir,  o  Presidente  solicitou  a  leitura  do  Substitutivo  002/2020  ao  Projeto  de  Lei  nº
5.230/2020 que altera o caput do art. 4º e os parágrafos 1º, 4º e 5º do art. 4º da Lei nº 3.736, de
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05  de  agosto  de  2010,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  endereço  social  no  Município  de
Imbituba. Com a palavra, o Vereador Anderson Teixeira pediu vista do Substitutivo para uma
melhor análise. Em votação, o pedido do Vereador Anderson foi aprovado, por unanimidade. A
seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.266/2020 que acrescenta o inciso
77 ao art. 2º da Lei nº 3.248, de 29 de dezembro de 2010, que denomina vias no Bairro de
Ibiraquera, Município de Imbituba-SC, e dá outras providências. O Presidente consultou as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, o Vereador
Eduardo Faustina da Rosa esclareceu que foi relator do Projeto da Comissão de Constituição e
Justiça,  onde  foi  constatado  um  erro  no  traçado  da  via,  a  qual  entrava  dentro  de  uma
propriedade  privada  (Pousada  Verde  Rosa).  Por  essa  razão,  o  Projeto  visa  corrigir  esse
equívoco. Com a palavra,  o Vereador  Anderson Teixeira  ratificou as palavras do Vereador
Eduardo, no sentido de se retificar o erro cometido no Projeto anterior. Em votação, o Projeto
foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a
leitura da Moção de Congratulação nº 11/2020 que congratula o Imbitubense Arhur Rangel
Laureano em razão da conquista do prêmio da Association of Energy Engineers (AEE), que
reconhece  os  trabalhos  desenvolvidos  por  profissionais  e  empresas  na  área  de  eficiência
energética em todo mundo. Em discussão, o Vereador Propositor Eduardo Faustina da Rosa
destacou que o projeto de eficiência energética (Programa “Bônus Motor”) desenvolvido pelo
engenheiro Arthur Rangel proporcionou uma economia de energia substancial para a Celesc,
empresa na qual  o  engenheiro  trabalha.  Com a palavra,  o  Vereador  Humberto  Carlos  dos
Santos parabenizou a iniciativa do Vereador Propositor Eduardo em homenagear um grande
talento  imbitubense.  Em  votação,  a  Moção  foi  aprovada,  por  unanimidade.  Dando
continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para Explicações Pessoais dos Vereadores.
Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott se reportou a uma Indicação de sua autoria que visa
coibir e fiscalizar o tráfego pesado de caminhões nas Ruas Joaquim Benevenuto Teixeira e
Luiz Joaquim Teixeira, no Bairro Nova Brasília, as quais não estão preparadas para o tráfego
de caminhões pesados. Por essa razão, o Vereador Elísio solicitou uma fiscalização maior por
parte do Poder Público Municipal. Com a palavra, o Vereador Humberto Carlos dos Santos
agradeceu  o  Seinfra  –  Secretaria  de  Infraestrutura  pela  Iluminação  com placa  solares  do
Mirante do Porto. Com a palavra, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa se reportou a uma
Indicação de sua autoria que visa coibir  rede de pesca tipo aviãozinho na comunidade do
Mirim, somente depois da realização de uma Audiência Pública. Não havendo mais nada a
tratar,  passou-se ao  Momento da Presidência,  onde  o Presidente  agradeceu a  todos pela
presença e convocou os Vereadores para a 37ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no
próximo dia 09 de novembro de 2020, às 19:30 horas. Ato contínuo, declarou encerrada a 36ª
Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 26 de outubro de 2020.

Antônio Clésio Costa
                           Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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